Bridge 360° - Lektion 9 - Trumpfe ziehen oder nicht? - Trainingsspiele

Board 1 « AKD98
Teiler Nord v 65
Keiner in Gefahr ¢ A765
& K5
& 10 N & 732
v 10732 W O vy KDB4
¢ KD109 ¢ B82
24 D943 Sl . B102
ssvaN % B654
N22-53 v A9QS8 7168
2 221°3 + 43 o
W - ---- & A876
West Nord Ost Sid
1e Pass 34
Pass 44 ale passen
4 4 von Nord
Ausspiel: v K

Wenn N alle Trimpfe zieht kann er den im

Paarturnier wichtigen Uber stich durch einen zweiten
¢ -Schnapper nicht mehr verwirklichen.

Board 2 4 B109832
Teiler Ost v?2
N-Sin Gefahr ¢ K872
& 64
& A54 N &« KD6
vy K87 W 0 vy ADB65
¢ 65 ¢ 43
£ 109532 S . KDB
aevaN 27
§ :%:%: v 10943 7418
W3-4-11 & A87
West Nord Ost Sid
1w 24
2v Pass 49 alle passen
4% von Ost
Ausspiel: & 7

O nimmt # -Ausspiel in der Hand und zieht 4x
Trumpf. Dann wird # entwickelt.

Board 3 & K94
Teiler Sid v 65
O-W in Gefahr ¢ 85
& KDB1054
« B10 N « D32
v B9842 W O v K103
¢ 96432 = ¢+ AB10
&2 & 9863
sevaN 4% A8765
Ne2188 vADT 0,
O _____ ’ KD7 19
W----- & A7
West Nord Ost Sid
1le
Pass 34 Pass 44
alle passen
4 s von Siud
Ausspiel: & 2

Sgewinnt # A und zieht 2x Trumpf von oben. Dann
radelt er die# herunter und wirft 3x ¢ ab, bisO
sticht. Spater kann er ¥ -Schnitt machen.

Board 4  B109
Teiler West v K9832
Allein Gefahr ¢ AD98
&2
& AK8765 N o« D43
v AB6 W O v 1074
¢ K65 ¢ 4
& A =88 . KDB1098
tva 42
QQEN v D5 19108
Q5-152 ¢ B10732 3
W5-166 & 76543
West Nord Ost Sid
1e Pass 34 Pass
4 SA Pass 5& Pass
5¢ Pass 6% Pass
64 alle passen
64 von West
Ausspiel: ¢ A

Snimmt bei ¢ -Nachspiel im 2.Stich ¢ K und

entblockiert # A. Danach # A+ K, dann zur & D.

Nicht ¢ stechen!



Bridge 360° - Lektion 9 - Trumpfe ziehen oder nicht? - Trainingsspiele

Board 5 & A754
Teller Nord v AK6
N-Sin Gefahr ¢ KD76
& 65
« B102 N KD
v 10932 W O v 54
¢ 32 ¢ B1098
4 B1032 Sl . KD987
asvaN #9863
N -3443 v DB87 21611
213443 4 As54 1
Wi1----] #A4
West Nord Ost Sid
1SA Pass 2%
Pass 24 Pass 44
alle passen
44 von Nord
Ausspiel: & K

N nimmt & A und duckt einen & . Das Ruckspiel
nimmt er und zieht # A. Danach kann er seine

Gewinner abspielen.

Board 6 s K32
Teiler Ost vDB432
O-W in Gefahr ¢ 72
& B102
& 1097 N 4 B8654
v 10765 W O v A
¢ AK3 ¢ DB1098
& A53 =B . D6
AR T . QSS !
-3-- v
-3 - . 11 10
o 3241 654 12
W-3-31 #K9874
West Nord Ost Sid
Pass 1
Pass lv 1a X1
29?2 3v 34 Pass
44 ale passen
1. Support X
2. Gute Hebung
4 4 von Ost
Ausspiel: v 9

O nimmt v A und spielt Trumpf. Das Ruckspiel
nimmt er und spielt eine weitere Runde Trumpf.

Board 7 « DB107
Teiler Sid v K654
Allein Gefahr ¢ K543
&6
4 654 N & 32
v 109 W O vDB32
¢+ DB109 ¢ 872
» K 1087 Sl . ADBY
asvaN *AKO8
N 12443 vABT U
O ----- ¢ AG 15
W----- & 5432
West Nord Ost Sid
1SA
Pass 2% Pass 24
Pass 44 alle passen
4 s von Sid
Ausspiel: ¢ D

Snimmt ¢ A und spielt #. Das Ruckspiel nimmt er,
zieht seine Gewinner ab und sticht hin und her. Ohne

Trumpfausspiel macht er so 11 Stiche,

Board 8 4 B42
Teiler West v 10
Keiner in Gefahr ¢ 109432
& A842
4 93 N o A875
v K9853 W O v A642
¢ 7 ¢ AK865
&+ KB1095 S =
sevaN % KDI106
N - vDB7 7515
021511 ¢ DB 13
W21511 & D763
West Nord Ost Sid
Pass Pass 1e X
lv Pass 3y Pass
4v alle passen
4 v von West
Ausspiel: & 2

W nimmt & A, kassiert ¢ A+¢ K und wirft 4 ab.
Danach ¥ A +¥ K und die Ruffingfinessein &.



